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Úspěšná implementace elektronické spisové služby FLEXi
Projekt Technologické centrum ORP Kostelec nad Orlicí a eGovernmentové služby ve správním území ORP vytváří technologické zázemí pro provozování eGoncentra, které má plnit technologickou, administrativní a vzdělávací funkci. 
Město Kostelec nad Orlicí budování technologického centra zahájilo v roce 2012 a dokončilo 31.12.2012. V rámci projektu bylo vybudováno technologické a softwarové zázemí pro poskytování elektronických služeb nejen městu Kostelec nad Orlicí, ale i obcím ve spádovém území obce s rozšířenou působnosti (PO3) a své příspěvkové organizaci. Diky implementaci elektronické spisové služby dojde k zabezpečení elektronického oběhu dokumentů a integraci s datovými schránkami.
Obec Čestice se do projektu zapojila v roce 2010 se zájmem o pořízení hostované elektronické spisové služby. Licence elektronické spisové služby budou poskytnuty po dobu udržitelnosti projektu (tj. 5 let) bezplatně. K vlastní realizaci a implementaci elektronické spisové služby došlo v prosinci roku 2012. Elektronická spisová služba FLEXi byla úspěšně implementována a je v souladu s platnou legislativou. 

Tento projekt je spolufinancován z prostředků Evropské Unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj.
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